Пестенькинский отдел считает необходимым дать краткую информацию о проведенной работе в ходе месячника оборонно-массовой и спортивной работы согласно запланированного цикла мероприятий в период с 23 января по 23 февраля 2020 года.

23 января 2020 г. в 17.00 дан старт месячнику оборонно-массовой и военнопатриотической работы, посвященному Году Памяти и Славы в честь 75летия Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне, интеллектуально-познавательная игра «Дни воинской славы России»!





24 января завершен творческий конкурс рисунка «Мысли о подвиге». Новизна мероприятия в том, что нужно было не просто нарисовать, но и написать краткое сообщение по данной тематике. Это весьма удачный подход, поскольку мы не только увидели, но и узнали, что же такое подвиг для современных детей, которые так далеки от темы Великой Отечественной войны.



27 января нами поддержана Всероссийская акция Памяти «Блокадный хлеб»! Это не просто напоминание нынешнему поколению о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками, но и возможность вспомнить и почтить память мирных жителей Ленинграда, которые, будучи окруженными врагом и отрезанными от остального мира, более двух лет (872 дня) боролись за свои жизни и за жизни родных и близких.

«Турнир лучших»!.. Именно таковым было название личного первенства по игре в настольный теннис, состоявшегося 29 января в 17.00, поскольку наши парни — не просто любители тенниса. но и активные участники всех мероприятий! Труднее всего пришлось в этот вечер двенадцатилетнему Алексею Николаеву, ибо его соперниками были ребята в возрасте от 18 до 27 лет, достаточно хорошо владеющие техникой игры. Первенство длилось три с лишним часа! Всем участникам — призы, а победителям - Грамоты администрации МО «Ковардицкое»! В ходе анализа - коллективное мнение, к которому стоит прислушаться многим, что «мастерство постигается в игре с сильнейшими», и с этим не поспоришь!..



30 января участники группы общей физической подготовки и спецподготовки провели два личных первенства!

1. Трастеры (выбросы) с гирей, являющиеся базовым элементом в таких



видах спорта, как кроссфит и тяжелая атлетика, не каждому по силам! Основная задача - развитие взрывной силы мышц ног и плечевого пояса! Необходимо отметить, что это достаточно сложное координационное движение наилучшим образом выполнили Артур Панченко, Александр Макаров и Сергей Наумов! Юный участник — Алексей Николаев начал заниматься совсем недавно, и в этот день, работая с гирей 10 кг, показал весьма неплохой для "новичка" результат.

2. **Армейский жим гири весом 32 кг определил только двух победителей** — **Александра Макарова и Артура Панченко!** Всем участникам вручены призы, а победителям — Грамоты и Дипломы администрации МО «Ковардицкое» (Глава В.В. Данилов)!



День воинской славы 2 февраля...



Ежегодной традицией, а, возможно, и неким требованием Памяти стала для нас эта дата... Мы говорим о том, что 200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие. Мы гордимся тем, что 57 лет назад именно в этой битве за каждый квартал и каждый дом стояли насмерть и наши земляки! В память о великой битве



проведено личное первенство по стрельбе из ПВ «Во славу

Сталинграда», победителями которого признаны ребята, прошедшие службу в рядах российской армии: Алексей Сморчков, Илья Сорокин и Александр Макаров! Среди девушек лучшие результаты у Златы Фасхетдиновой, Екатерины Макаровой и Ангелины Морозовой! Савелий Яшин, Сергей Наумов и Александр Каморин – победители возрастной категории от 18 до 20 лет! В младшей возрастной категории победителем признан Тимофей Романов! Всем участникам – призы, а победителям – Грамоты и Дипломы администрации МО «Ковардицкое»!



15 февраля в День Памяти воинов,

исполнявших свой долг за пределами Отечества, - информационный час с элементами спортивного двоеборья (группа ОФП) «В честь наших земляков»!

Донести смысл событий того времени под силу только тем, кто побывал на той войне. А вот знать имена наших земляков — интернационалистов, услышать о многочисленных жертвах и понять, что Человечеству нужен





мир, – дело важное и нужное!

В этот день не было грамот и дипломов, поскольку ребята, прошедшие службу в рядах российской армии, приняли решение именно таким образом почтить память павших...

23 февраля – «Триумф Успехов»!

Подведены итоги месячника оборонно- массовой и спортивной работы. Анализ показал, что основная масса участников – представители детей, подростков и молодежи. Каким образом разбудить дремлющее население? Попытка найти ответ на вопрос не увенчалась успехом! Но для мальчиков и ребят был праздник с подарками, пожеланиями и музыкой!..

